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Câu 1. (1,5 điểm) Tính:


a) 				b) 
Câu 2. (1,0 điểm)


Chứng minh hàm số  gián đoạn tại .
Câu 3. (1,5 điểm) Tính đạo hàm của các hàm số sau:


a)  ( là tham số)			


b)  				c) 
Câu 4. (2,0 điểm) 




[bookmark: MTBlankEqn][bookmark: _Hlk101116289]a) Cho hàm số  có đồ thị . Viết phương trình tiếp tuyến của  biết tiếp tuyến song song với đường thẳng .


b) Cho hàm số . Chứng minh .
Câu 5. (1,0 điểm) 





Một vật chuyển động thẳng xác định bởi phương trình  trong đó  được tính bằng giây  và  được tính bằng mét . 

a) Tìm thời điểm gia tốc của vật bằng .
b) Tính quãng đường của vật tại thời điểm vận tốc của vật đạt giá trị nhỏ nhất.
Câu 6. (3,0 điểm) 






Cho hình chóp  có đáy  là hình thoi cạnh , ,  và .

a) Chứng minh .


b) Tính góc giữa đường thẳng  và mặt phẳng .


c) Tính khoảng cách từ điểm  đến mặt phẳng .
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ĐÁP ÁN ĐỀ KIỂM TRA ĐÁNH GIÁ ĐỊNH KÌ HKII MÔN TOÁN KHỐI 11 
NĂM HỌC 2021-2022 (ĐỀ DỰ BỊ)
	Câu
	ĐÁP ÁN

	1a
(0,75 điểm)
	



. 0,25đx3

	1b
(0,75 điểm)
	

 0,25đx3

	2
(1,0 điểm)
	
+  0,25đ


+  0,5đ




Do  hàm số  gián đoạn tại . 0,25đ

	3a
(0,5 điểm)
	



 0,25đx2

	3b
(0,5 điểm)
	

 0,25đ

 0,25đ

	3c
(0,5 điểm)
	



 0,25đx2

	4a
(1,0 điểm)
	



Cho hàm số  có đồ thị . Viết phương trình tiếp tuyến của  biết tiếp tuyến song song với đường thẳng .





Vì tiếp tuyến song song với  nên  , ta có  


Với , phương trình tiếp tuyến: 


Với , phương trình tiếp tuyến : (loại)

	4b
(1,0 điểm)
	

Cho hàm số . Chứng minh .


0,25đ  0,25đ


 0,25đ



  0,25đ

	5a
(0,5 điểm)
	





Một vật chuyển động thẳng xác định bởi phương trình  trong đó  được tính bằng giây  và  được tính bằng mét . Tính vận tốc tức thời của chất điểm tại thời điểm gia tốc bằng 2.



Ta có  ,  0,25đx2

	5b
(0,5 điểm)
	Tính quãng đường của vật tại thời điểm vận tốc của vật đạt giá trị nhỏ nhất.



Ta có . . 0,25đx2

	6a
(1,0 điểm)
	






Cho hình chóp  có đáy  là hình thoi cạnh , ,  và . Chứng minh .
[image: ]


Ta có 0,25đx2 0,25đx2                    

	6b
(1,0 điểm)
	

Tính góc giữa đường thẳng  và mặt phẳng .

  0,25đ


 có   0,25đ


 0,25đx2

	6c
(1,0 điểm)
	

Tính khoảng cách từ điểm  đến mặt phẳng .


Ta có:  0,25đ

Kẻ 




 0,25đ



Xét vuông tại H,  ta có:

. 0,25đ

Áp dụng hệ thức lượng trong  vuông tại A có đường cao AK ta có:



. 0,25đ
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Câu 1. (1,5 đi?m) Tính: 

a) 

3
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lim425
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Câu 2. (1,0 đi?m) 

Ch?ng minh hàm s? 



2

2

9

 3

6

9

     3

5

x

khix

xx

fx

xkhix

























 gián đo?n t?i 

0

3x. 

Câu 3. (1,5 đi?m) Tính đ?o hàm c?a các hàm s? sau: 

a) 

422

52022yxmxm

 (m là tham s?)

    

b) 

2

sin5tan

3

yxx











     c) 



2

3.cos2yxx 

Câu 4. (2,0 đi?m)  

a) Cho hàm s? 

31

1

x

y

x







 có đ? th? 



C. Vi?t phương trình ti?p tuy?n c?a 



C bi?t ti?p tuy?n song 

song v?i đư?ng th?ng 

15

:

44

dyx. 

b) Cho hàm s? 

2

1yxx. Ch?ng minh 



2

41.4.0xyxyy



. 

Câu 5. (1,0 đi?m)  

M?t v?t chuy?n đ?ng th?ng xác đ?nh b?i phương trình 



32

6245stttt trong đó t đư?c tính 

b?ng giây 



s và 



st đư?c tính b?ng mét 



m.  

a) Tìm th?i đi?m gia t?c c?a v?t b?ng 

2

6/ms. 

b) Tính quãng đư?ng c?a v?t t?i th?i đi?m v?n t?c c?a v?t đ?t giá tr? nh? nh?t. 

Câu 6. (3,0 đi?m)  

Cho hình chóp .SABCD có đáy ABCD là hình thoi c?nh 2ABa, 



o

60BAD, 6SAa và 



SAABCD. 

a) Ch?ng minh 



SACSBD. 

b) Tính góc gi?a đư?ng th?ng SC và m?t ph?ng 



ABCD. 

c) Tính kho?ng cách t? đi?m B đ?n m?t ph?ng 



SCD. 

------H?t------ 

?? D? B? 

